



Amenzi de peste 850.000 lei, aplicate de Protecția Consumatorilor Covasna în prima jumătate a acestui an

Comisariatul pentru Protecția Consumatorilor (CPC) Covasna a aplicat în acest an amenzi în valoare de peste 850.000 de lei în

urma controalelor pe care le-a efectuat la agenții economici din județ, se arată într-un raport al instituției. **PAGINA 3**

Centrul de Îngrijire și Asistență pentru vârstnici pensionari din Sfântu Gheorghe și-ar putea începe activitatea de anul viitor

Construcția de pe malul râului Olt, din vecinătatea Bisericii Reformate de pe strada Lăcrămioarei din Sfântu Gheorghe, ar putea fi finalizată în acest an. Clădirea va fi un Centru de Îngrijire și Asistență (CIA) pentru vârstnici pensionari și persoane care necesită îngrijire. Deocamdată, din datele colectate, nu se știe data inaugurării, dar se preconizează ca anul viitor să-și deschidă porțile.

Investiția este realizată de către Eparhia Reformată din Ardeal, Episcopopia din Cluj-Napoca a Bisericii Reformate și urmează să fie preluată de către Fundația Diakonia Sfântu Gheorghe. **PAGINA 5**



„Anghel Saligny” aduce în județul Covasna de cinci ori mai multe fonduri decât PNDL



Județul Covasna are alocate prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” de cinci ori mai multe fonduri decât s-au atras prin PNDL, iar valoarea este mai mare chiar și decât toate finanțările atrase din programele guvernamentale de până acum la un loc, a declarat, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, președintele Consiliului Județean Covasna, Tamás Sándor.

PAGINA 4

Sepsi OSK în fața unei noi premiere

Astăzi, cu începere de la ora 20:00, Sepsi OSK o va întâlni pe Olimpija Ljubljana în manșa retur din Conference League, elevii lui Cristiano Bergodi pornind de la un avantaj de două goluri, după victoria de la Sfântu Gheorghe cu 3-1. **PAGINA 2**



Primăria Sf. Gheorghe vrea să contracteze un împrumut de 100.000.000 lei pentru cofinanțarea unor investiții publice

Primăria Sfântu Gheorghe intenționează să contracteze un împrumut intern de 100.000.000 lei, pentru asigurarea finanțării unor investiții publice locale, printre care reabilitarea clădirilor unor unități de învățământ, construirea de locuințe și a unei parcuri supraetajate. **PAGINA 3**



EDITORIAL. Sepsi OSK este „echipa noastră”

„Sepsi OSK” Sf. Gheorghe are mai mulți etnici români în echipă decât multe loturi din Superliga națională de fotbal. La ultranaționaliștii olteni de la FC Universitatea 1948, de pildă, la ultimul meci au fost prezenți în teren doar 3 jucători de etnie română. Prin comparație, la Sepsi OSK, în meciul cu FC Argeș doar portarul Niczuly era etnic maghiar, ceilalți fiind jucători români sau de alte etnii cu tradiție în fotbal.

Nu-mi place să fac calcule și socoteli cu tentă etnică, dar mă obligă vocile

naționaliste dimprejur. Voci care confundă echipa de fotbal din Sf. Gheorghe cu Ungaria. Mai grav, confundă echipa cu premierul Ungariei, Viktor Orbán, un personaj detestat, controversat, „omul lui Putin” în Europa, lângă care nu e bine să apari dacă vrei să-ți menții o imagine de european civilizată, de om care prețuiește valori universale precum prietenia cu cel asuprit, nu cu asupritorul.

✍️ Dumitru Manolăchescu | **PAGINA 3**